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2009年10月高等教育自学考试全国统一命题考试

工业用微型计算机试卷

(课程代码02241)
一、单项选择题(本大题共20小题，每小题2分，共40分)

1．在汇编程序中定义一个名为VAR2的字节型变量，初值为45，若用BCD码表示，

那么正确定义变量的伪操作为

A.VAR2DB2D

B.VAR2DW2DH

C.VAR2DW45

D.VAR2DB45H

2．将十进制数98转换成二进制数，其值为

A.O1100010B

B.O1101000B

C.10010001B

D.10011000B

3．8位二进制补码可表示数的范围是[[微信公众号：ikaoti]
A.最大数为127；最小数为-128

B.最大数为128；最小数为128

C.最大数为255；最小数为0

D.最大数为256；最小数为0

4．下列四条指令中，错误的是

A.MOVAX，[DI]

B.MOVAL，[DI+5]

C.MOVCS，AX

D.MOVDS，AX

5．指令CMPBL，DL运算结果将会

A.影响标志位，并把差值送BL

B.不影响标志位，但将差值送入BL

C.影响标志位，但不将差值送入BL

D.不影响标志位，也不计算差值

6．十六进制补码88H所表示的真值为

A.-120

B.-8

C.88

D.136

7．在汇编语言程序设计中，有如下程序段

DATASEGMENT
ORG100

VARDB28，25H

那么，VAR的偏移地址和该地址的第一个数据是

A.O000H，1CH

B.0000H，25H

C.0064H，1CH

D.0100H，25H

8．向8253芯片写入控制字74H后，则通道1工作在方式

A.0

B.1

C.2

D.3
9．串行通信分为同步方式和异步方式：同步方式与异步方式相比，其特点是
A.电路简单，传输速度慢

B.电路简单，传输速度快
C.电路复杂，传输速度慢

D.电路复杂，传输速度快

10．下列程序段是BIOS中断，其功能是取出日历计数值，每过55ms计数器加1，

MOVAH，0
INT1AH；取日历钟计数值放于DX

当DX的值从0变化到FFFFH时，说明计算机已经运行了大约

A.30分钟

B.1小时

C.12小时

D.1天

11．两数相减其结果为零；则标志寄存器中必定为1的标志位是

A.CF

B.DF

C.SF

D.ZF

12．8086指令ADDAL，[BX+SI+88H]的寻址方式为

A.变址寻址

B.寄存器寻址

C.基址变址寻址

D.基址寻址

13．PC／XT总线、PC／AT总线、PC／104总线、PCI总线的总线根数分别为

A.62，98，104，188

B.62，188，98，104

C.104，62，188，98

D.188，98，104，62

14．下列软件中属于浏览器软件的是

A.Outlook

B.IntemetExplorer(IE)

C.OutlookExpress

D.Foxmail

15．DOS系统l号功能调用用于键盘输入，按键后所得到的键值送入

A.BL寄存器

B.DL寄存器

C.AH寄存器

D.AL寄存器

16．容量为16KB的EPROM芯片是．

A.2716

B.2732

C.2764

D.27128

17．某D／A转换电路最小分辨率4．888mV，满刻度电压5V，则该电路输入二进制数字

量的位数应是

A.4

B.8

C.10

D.12[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
18．可以将汇编源程序ZK．ASM汇编成ZK．EXE的软件是

A.MASM．EXELINK．EXE

B.MASM．EXEDEBUGEXE

C.DEBUG．EXELINK．EXE

D.LINK．EXELI

B.EXE

19．AD574的类型是

A.积分型

B.逐次比较型

C.并行比较型

D.V／F型

20．8253芯片内部有三个独立的计数器。这些计数器实际上是

A.8位的减法计数器

B.8位的加法计数器
C，16位的加法计数器

D.16位的减法计数器

二、填空题(本大题共10小题，每小题1分，共10分)

请在每小题的空格中填上正确答案。错填、不填均无分。

21．在梯形图中，用串联继电器触点回路表示的操作逻辑为________。

22．编写程序时，对不允许外部中断的程序要先关中断，其指令是________。

23．55H与0ABH均为补码，这两个数和的真值为________。

24．在某微机系统中有3片8259中断控制器芯片级联，能提供中断申请的个数是________。

25．一个SRAM：卷片的数据线为D7～D0，地址线为A15—A0，则该芯片容量为________。

26．CPU和I／0设备之间传送的信息可以分为地址信息、控制信息和________。

27．若堆栈指针sP的初值为3000H，执行PUSHAX指令后SP的值为________。
28．中断向量袭放在内存的00000H~________。

29．字符‘8’的ASCIl码是________。

30．网络传输速度的基本单位是________。

三、程序分析题(本大题共6小题，每小题4分，共24分)

31．有程序段如下：

MOVAX，8080H

NOTAH

NEGAL

程序执行后，AH=________，AL=________。[最新年份咨询qq593777558]
32．有程序段如下：

MOVDI，0

MOVAL，200H[DI]

LP：INCDI

CMPDI，O8H

JAEA11

CMPAL，200H[D1]

JLEA22

MOVAL，200H[DI]

A22：JMPLP

A11：INT3

DS：200HDB22H，33H，44H，55H

DB88H，96H，0AAH，OFFH

程序执行后，AL=________。

该程序的功能是________。
33．有程序段如下：

MOVAL，8

ADDAL，AL

MOVBL，AL[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
MOVCL，2

SHLAL，CL

ADDAL，BL

INT3

程序执行后，AL=________，BL=________。

34．有程序段如下：

MOVBL，96H

MOVAL，BL

MOVCL，4

SHRAL，CL

MOVBH，AL

ANDBL，0FH

INT3

程序执行后，BH=________，BL5________。
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